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 AKADEMICKÝ SENÁT 

 

 

 

 

ZÁPIS č. 122 

ze zasedání konaného dne 21. dubna 2011 
 
Přítomni:  

doc. PhDr. Vít Hloušek, Ph.D., Bc. Martina Hromádková, PhDr. Roman Chytilek, Ph.D., 
Bc. Jan Martinek, Mgr. Michal Pink, Ph.D., PhDr. Josef Smolík, Ph.D., Bc. Jiří Šimon,  
PhDr. Iva Šmídová, Ph.D., PhDr. Michal Vašečka, Ph.D., Mgr. et Mgr. Petra Vejvodová  

  
Hosté: 

doc. PhDr. Břetislav Dančák, Ph.D., prof. PhDr. Ladislav Rabušic, CSc. 
 
Program jednání: 

1) Volba děkana FSS 
2) Dlouhodobý záměr fakulty 2011 - 2015 
3) Vyhlášení doplňovacích voleb do studentské komory AS FSS 
4) Různé 

 
Průběh jednání: 
 

Doc. Hloušek uvítal senátory a představil program zasedání.  
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 

 
1) Předseda Hloušek na úvod shrnul podmínky volebního a jednacího řádu pro 

uskutečnění volby děkana. Z důvodu tajné volby se uskutečnilo hlasování o 
navržených skrutátorkách (místopředsedkyně Šmídová a Hromádková). Skrutátorky 
byly odsouhlaseny hlasováním: 8 pro, 0 proti, 2 zdržel se. 

 
Kandidát Dančák stručně shrnul body ze svého volebního programu, které 
odprezentoval již na setkání s akademickou veřejností. Hlavními třemi body 
programu jsou mezioborový konsensus, konsensus mezi výukou a výzkumem a 
mezigenerační konsensus.  

 Od senátorů nepadl žádný doplňující dotaz, přistoupilo se k tajné volbě.  
Ve volbě děkana bylo odevzdáno 10 platných hlasů, 7 pro kandidáta, 2 proti, 1 se 
zdržel – doc. Dančák byl tedy navržen na kandidáta na děkana FSS v následujícím 
volebním období 2011 – 2015. 
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2) Doc. Hloušek přistoupil k dalšímu bodu programu. Prof. Rabušic poděkoval senátu za 
zvolení svého nástupce a představil dlouhodobý záměr fakulty, který vzešel mimo 
jiné z diskuze s vedoucími kateder.  
Dlouhodobý záměr formuluje cíle a stanovuje indikátory, prostřednictvím nichž 
budou kontrolovány ustavené záměry. Nejde o autonomní dokument, ale existuje 
zde kontinuita s předešlými dokumenty. Kromě vědy a internacionalizace je nově 
věnována velká pozornost studiu (odpověď na snahy MŠMT prosazovat a 
kontrolovat kvalitu studia). 
Po představení následoval prostor na dotazy. Dr. Vašečka se zeptal na indikátor 
přijatých studentů z jiných vysokých škol a indikátor počtu studentů na učitele. 
Děkan Rabušic odpověděl, že fakulta je otevřená uchazečům z jiných vysokých škol a 
jejich množství svědčí o dobrém jménu školy. Norma 20 studentů na učitele je 
nedosažitelná, v případě ideálního poměru studentů na učitele se lze inspirovat 
v jiných evropských zemích.  
Další otázka Dr. Vašečky směřovala na optimalizaci outsourcingu, děkan Rabušic 
předal slovo rovněž přítomnému tajemníku Moštěkovi, který vysvětlil situaci. 
Mgr. Vejvodová se dotázala na další indikátor studia – otevírání mezifakultních 
kombinací. Prof. Rabušic odpověděl, že jde o reakci na požadavky pracovního trhu 
(např. co se týče kombinací s ESF). 
Doc. Hloušek doplnil diskuzi komentářem o různých formách spolupráce napříč MU. 
Prof. Rabušic se zmínil o předběžné diskuzi ohledně hlavních a vedlejších oborů 
víceoborového studia, podle čehož by se určovala i státní závěrečná zkouška. Doc. 
Hloušek zmínil, že v této věci existuje precedens v podobě rušení oborových prací, a 
navíc by se tímto postupem zároveň řešila nekompatibilita státnic na FSS s tím, jak 
pojímá státnici rektorát MU. 
Dr. Smolík vznesl dotaz na stanovený indikátor publikací v databázích. Prof. Rabušic 
odpověděl, že takto se ohodnocují školy podle MŠMT, doc. Dančák doplnil, že je to 
indikátor, který se dá dobře sledovat a finančně hodnotit. 
Od Dr. Smolíka a Dr. Vašečky zazněl dotaz na indikátor ohledně zvýšení podílu 
absolventů a počtu studentů končících po prvním roce studia. Prof. Rabušic 
odpověděl, že jde o reakci na očekávanou změnu financování a na panující názor, že 
čím větší počet absolventů, tím je škola kvalitnější. 
Dr. Vašečka měl ještě doplňující dotaz na důvod deklarované podpory češtiny u 
cizích studentů. Prof. Rabušic sdělil, že jde o studenty ze středoevropského prostoru, 
kteří si nemohou dovolit program v anglickém jazyce. 
Bc. Martinka na závěr zajímaly body dlouhodobého záměru, u nichž chybí indikátory 
(akcentace přednášek na metodologické a teoretické trendy a spolupráce 
s partnery). Prof. Rabušic i Doc. Dančák ozřejmili, že indikátory těchto záměrů je 
složité kvantifikovat.  
 
Doc. Hloušek následně vyzval senátory k hlasování o dlouhodobém záměru fakulty, 
dokument byl schválen. Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 

 
Dr. Šmídová se následně zajímala, kdy nový děkan představí svůj tým proděkanů. 
Z procedurálního hlediska musí být tým představen k 1. září 2011, Doc. Dančák se 
zamyslel, že jmenování by mohlo proběhnout s předstihem kvůli procesním věcem, 
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což doporučil i prof. Rabušic. Doc. Hloušek doplnil, že senát se k proděkanům pouze 
vyjadřuje, přesto by bylo vhodné personálie vyřešit ještě před prázdninami, aby se 
noví proděkani mohli adaptovat na svou novou agendu.  

 
Prof. Rabušic oznámil studentským senátorům, že se uskuteční porada vedení, která 
bere v potaz petiční akci a argumenty proti skokovému zvýšení poplatků. Vedoucí 
kateder dostanou pokyn brát v potaz situaci studentů a umožnit jim ukončit studium 
co nejdříve (zrušení prerekvizit, udělování výjimek) a dále budou udělovány výjimky 
za prospěch, zahraniční pobyty atd. Zavedení sociální stipendia, které by 
kompenzovalo poplatkovou povinnost studentů, není z důvodu vysokoškolského 
zákona možné. 

 
3) Senát vyhlásil doplňovací volby na uvolněný mandát do studentské komory. 

Kandidatury budou přijímány do středy 4. května (komise se sejde 4. května v 9 
hodin), následovat bude šestidenní lhůta na volební kampaň a volby se uskuteční 10. 
– 13. května. Volební komise by se měla sejít v pátek 13. května v 10 hodin a vyhlásit 
výsledky.  
Byla stanovena volební komise ve složení Hloušek, Hromádková, Martinek, Smolík a 
Šmídová. Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
Senát vyhlásil volby. Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se. 
 
Posléze si volební komise zvolila svého předsedu, jímž se stal Vít Hloušek.  
Hlasování komise: 4 pro, 0 proti, 1 zdržel se. 

 
4) V bodě různé nenadnesli senátoři žádný podnět. Předseda Hloušek stanovil termín 

dalšího zasedání 6. 6. v 18 hodin. 
 
Usnesení: 
 
 

2011-04-21/1 
Akademický senát Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity navrhuje doc. 
PhDr. Břetislava Dančáka, Ph.D. rektorovi univerzity ke jmenování děkanem fakulty 
pro funkční období 1. 9. 2011 – 31. 8. 2015. 

 
 
2011-04-21/2 
Akademický senát Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity schvaluje 
Dlouhodobý záměr Fakulty sociálních studií na období 2011-2015. 

 
 
2011-04-21/3 
Akademický senát Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity vyhlašuje 
doplňovací volby na uprázdněný mandát do studentské komory. 
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.......................................................     ...................................................... 
doc. PhDr. Vít Hloušek, Ph.D.     PhDr. Iva Šmídová, Ph.D. 
předseda senátu       místopředsedkyně senátu 
 
 
 
 
 
 
zapsala: Bc. Martina Hromádková 
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Příloha 
 
Akademický senát FSS MU vyhlašuje podle čl. 5 Volebního a jednacího řádu AS FSS MU 
doplňovací volby do Akademického senátu Fakulty sociálních studií MU na obsazení 
jednoho mandátu ve volební skupině studentské komory. 
  
Termín konání voleb do Akademického senátu MU byl stanoven od úterý 10. května 2011 
10:00 do pátku 13. května 2011 10:00. 
 
 
Volební komise byla ustavena ve složení: Vít Hloušek (předseda), Martina Hromádková, Jan 
Martinek, Josef Smolík, Iva Šmídová. 
  
 
Volby probíhají elektronickou formou v Informačním systému MU.  
 
Návrhy kandidátů mohou být podávány do rukou předsedy volební komise prostřednictvím 
Olgy Cídlové, sekretářky katedry mezinárodních vztahů a evropských studií (místnost 4.40) 
ve zřetelně označené obálce do středy 4. května 2011 do 9:00 (zároveň s odevzdáním návrhu 
prosím informujte předsedu volební komise e-mailem: hlousek@fss.muni.cz). Návrh se 
podává ve dvou stejnopisech. Předseda volební komise na nich vyznačí čas převzetí a jeden 
z nich vydá osobě, která návrh doručila. 
 
Navrhovat kandidáta může skupina 3 osob, které disponují volebním právem v dané 
volební skupině, přičemž návrh musí odpovídat náležitostem uvedeným v čl. 7. odst. 3 
Volebního a jednacího řádu AS FSS MU, tj. musí v nich být uvedeno: (a.) označení senátu, 
v kterém má být obsazený mandát; (b.) označení volební skupiny, v které se volby konají; 
(c.) příjmení, jméno a univerzitní číslo osoby (UČO) navrženého spolu s uvedením 
fakultního pracoviště, na kterém působí, resp. imatrikulačního ročníku, typu studijního 
programu a oboru anebo kombinace oborů studia; (d.) prohlášení navrženého, že souhlasí 
se svou kandidaturou, potvrzené jeho vlastnoručním podpisem; (e.) prohlášení 
navrhovatelů s uvedením jejich jmen, příjmení a osobních univerzitních čísel (UČO), 
pracovišť či oborů studia a vlastnoručním podpisem; (f.) datum podání návrhu.  
 
Nominační formulář je k dispozici ke stažení v Informačním systému MU na adrese:  
 
https://is.muni.cz/auth/do/1423/as/formulare/navrh_kandidata_studenti_FSS.doc 
 

https://is.muni.cz/auth/do/1423/as/formulare/navrh_kandidata_studenti_FSS.doc

